

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO – PRPG**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 75, DE 7 DE JUNHO DE 2023, AO EDITAL Nº 074/2023–PRPG/CPLS/UFLA, DE 1 DE JUNHO DE 2023 QUE DISPÕE SOBRE AS NORMAS DE SELEÇÃO PARA VAGAS NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM “ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E LITERATURA” E NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM “USO EDUCACIONAL DA INTERNET”, MODALIDADE A DISTÂNCIA, PARA INÍCIO PREVISTO PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2023 NA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS (UFLA).

No Edital nº 074/2023 - PRPG/CPLS/UFLA, de 1 de junho de 2023, incluir o item 1.4.3, conforme segue:

1.4.3 Candidatos concorrentes às demais vagas previstas no item 1.3 do Edital, deverão comprovar (*por meio de declaração do órgão em que o candidato está lotado ou contracheque que possua esta informação*) que fazem parte da categoria de demais profissionais da educação básica que atuam nas funções administrativas ou profissionais do ensino superior.

No Edital nº 074/2023 - PRPG/CPLS/UFLA, de 1 de junho de 2023, onde se lê:

2.1. A UFLA oferecerá um total de 324 vagas, distribuídas em polos de apoio presencial, sendo que 60% (sessenta por cento) destas vagas serão reservadas para docentes em efetivo exercício na rede pública de educação básica e as outras 40% (trinta por cento) das vagas serão destinadas para as demais vagas previstas no item 1.3 deste Edital, conforme Tabela 2.

Leia-se:

2.1. A UFLA oferecerá um total de 324 vagas, distribuídas em polos de apoio presencial, sendo que 60% (sessenta por cento) destas vagas serão reservadas para docentes em efetivo exercício na rede pública de educação básica e as outras 40% (quarenta por cento) das vagas serão destinadas para as demais vagas previstas no item 1.3 deste Edital, conforme Tabela 2.

Lavras, 7 de junho de 2022.

**Adelir Aparecida Saczk
PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO - PRPG**